



## Искусство объединяет!

В Арамилском городском округе в минувшую пятницу поддержали Всероссийскую акцию

«Ночь искусств 2022» состоялась сразу в нескольких местах: Центральной библиотеке, сельских клубах в поселках АГО и во Дворце культуры на Левобережье города. Все мероприятия проходили под эгидой «Искусство объединяет», являющейся девизом Всероссийской акции. По традиции, она ежегодно проходит именно 4 ноября – в День народного единства.

### Трогательная история любви и интересные книги

В Арамилской Центральной библиотеке участниками данной традиционной акции стали ученики 9-в класса школы №1 вместе с их классным руководителем Аллой Анатольевной Аксеновой.

Главный библиотекарь Елена Вячеславовна Ломовцева рассказала гостям праздника о самых интересных книгах – об искусстве живописи, музыке, дизайну, а затем ребята посмотрели музыкаль-



но-драматический спектакль Свердловской государственной академической филармонии под названием «Цветы запоздалые. Маленький роман» по произведениям А. П. Чехова и С. В. Рахманинова. История безответной любви главной героини затронула сердца юных зрителей. Аплодисменты после спектакля прозвучали как в филармонии, так и в читальном зале библиотеки.

### Мастер-классы и кинолекторий

В КДК «Виктория» в минувшую пятницу гостей встречали в фойе организаторы, где любой желающий мог примерить на себя национальные головные уборы и сделать фото на память. В рамках проводимой акции в поселке Светлый прошли мастер-классы по народной хореографии: участники разучили элементы сценического русского и татар-

ского танцев. Параллельно шло обучение гостей основам декоративно-прикладного искусства. Затем творческую «эстафету» принял педагог по вокалу: гости вечера смогли познать «Канон в народной песне». Завершилась череда обучающих уроков в «Виктории» мастер-классом по актерскому мастерству.

Далее зрителям предоставили для ознакомления видеопрезентацию «Архитектурные шедевры народов России», а кульминацией мероприятия стал кинолекторий фильма «Небо».

Гости мероприятия остались довольны своим участием в акции и отметили широкий спектр интересных занятий в программе акции.

### Экскурсии и выставка фотографий

Сотрудники МБУК «Музей города Арамил» также присоединились к проведению «Ночи искусств»: провели экскурсию по территории старой суконной фабрики. Предприятие встречало гостей с присущим ей гостеприимством.

– Экскурсия проходила в полдень и ткацких цех был наполнен ярким солнечным светом. А это очень красиво! Кто видел своды солнечных лучей, попадающих одновременно в пространство через 71 окно – тот понимает, о чем идет речь, – рассказывают руководители проекта «НИТХНИТИ: музей на суконной фабрике».

Кроме того, в городском музее организовали передвижную выставку под названием «Мы разные, но мы вместе»: ее можно было лицезреть в фойе Дворца культуры на Рабочем поселке в прошлую пятницу. На данной экспозиции были представлены фотографии, национальная одежда и атрибуты народов, которые проживают в нашем округе.

### Бесплатный показ фильма и спектакль

В ДК города Арамил в программу проведения «Ночи искусств» включили сразу несколько мероприятий.

В течение часа все присутствующие могли принять участие в различных мастер-классах – сделать на память брошку или закладку для книги, а также попробовать свои силы в настольных играх. Особо меткие при помощи дробиков для дартса попадали в заветную цель – надувные шарики

на стенде.

Затем на главной сцене города начался спектакль «Звериные истории», подготовленный силами театральной студии «Планета Т» под руководством режиссера-постановщика Андрея Валерьевича



Найбича. Десять ребят в возрасте от 10 до 15 лет перевоплощались в различных животных, рассказывая при этом совершенно недетские по смыслу истории, тронувшие зрителей до глубины души.

Ярким завершением вечера стал бесплатный показ фильма «Петр Первый: последний царь и первый император», собравший полный зрительный зал. Кинолента оказалась двухчасовым захватывающим действием, снятом в необычном формате – документального фильма с элементами игрового. Он повествует о том, как за 30 лишним лет правления этот великий полководец и руководитель «поднял» нашу страну в развитии на несколько сотен лет вперед.

Гости мероприятия остались под впечатлением от увиденного и искренне благодарили организаторов за проведение такого праздника.

Подготовила **Марьяна Марина**, фото автора и сотрудников КДК «Виктория», **Аллы Аксеновой**



## Получился отличный патриотический праздник

В сельском клубе «Надежда» отметили День народного Единства

Открыли праздник в поселке Мельзавод песней «Вперед Россия» в исполнении ансамбля «А-соль». Интересную информацию о народах России и о самом празднике, которая сопровождалась мультипликацией, подготовила для ребят сельский библиотекарь, Лидия Михайловна Петраш.

В следующей части праздника ребята узнали, в какие игры играют разные народы нашей огромной страны. Башкирская народная игра «Медный пень», татарская народная игра «Тимербай», игра народов коми «Стой, олень!», удмуртская народная игра «Водяной». Под

дружные аплодисменты Веста Попова, солистка ансамбля «А-соль» исполнила песню «Я живу в России».

Завершили День Народного Единства в поселке Арамил проведением мастер-класса «Сердце – триколор»: вместе с руководителем клубного формирования «Иголочка»

Марией Александровной Павловой ребята изготовили себе на память значки из цветного фетра.

В итоге у ребят и сотрудников сельского клуба получился отличный патриотический праздник!

Информация и фото: ДК города Арамил